
 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 

Σας ενημερώνουμε ότι για τη φετινή σχολική χρονιά υπεύθυνοι της Ειδικότητας 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) είναι η κ. Νάσια Χατζηκωσταντή 

(τηλέφωνο επικοινωνίας 25695232) η κ. Έλενα Μασούρα και η κ. Βανέσσα Καραγιάννη 

(τηλέφωνο επικοινωνίας 25695232). 

Στόχος του Γραφείου Σ.Ε.Α. είναι η παροχή βοήθειας σε θέματα σπουδών και επαγγελμάτων 

αλλά παράλληλα και η συνεχής συμπαράσταση και υποστηρικτική βοήθεια σ’ όλους τους/τις 

μαθητές/τριες που παρουσιάζουν δυσκολίες (προσαρμογής, συμπεριφοράς, επίδοσης, 

υγείας, οικονομικά κ.α.) δίνοντάς τους το μήνυμα ότι το σχολείο νοιάζεται πραγματικά και ότι 

στέκεται δίπλα τους με αγάπη και κατανόηση. Η συγκεκριμένη Ειδικότητα Καθηγητών μέσα 

από το όλο έργο της ασκεί τη Συμβουλευτική Διεργασία που υλοποιείται σταδιακά με τη 

συλλειτουργία πολλών παραγόντων και βοηθάει τους/τις μαθητές/μαθήτριες στην απόκτηση 

γνώσεων, δεξιοτήτων και στάσεων που απαιτούνται, ώστε να γίνουν οι ίδιοι/ες ικανότεροι/ες 

στη διαχείριση, τόσο θεμάτων της προσωπικής τους κατάστασης – ανάπτυξης καθώς και 

θεμάτων της μαθησιακής – επαγγελματικής τους ανάπτυξης.  

Ο/Η Καθηγητής/τρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) βοηθά τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες στην αντιμετώπιση πιθανών προσωπικών (οικογενειακών, οικονομικών, 
συναισθηματικών και κοινωνικών) δυσκολιών και προβλημάτων με σκοπό την απρόσκοπτη 
παρακολούθηση των μαθημάτων τους. Για τη διαχείριση των πιο πάνω προβλημάτων / 
δυσκολιών και με σκοπό τη Συμβουλευτική Παρέμβαση προβαίνει κυρίως σε Ατομικές ή και 
Ομαδικές συνεντεύξεις με τον/την μαθητή/τρια ή και με τον γονέα/κηδεμόνα του/της και είναι 
σε στενή συνεργασία τόσο με τη Διεύθυνση του σχολείου, τους άλλους Καθηγητές, τους 
γονείς/κηδεμόνες όσο και με άλλους εμπλεκόμενους Δημόσιους ή και Ιδιωτικούς Φορείς, όπως 
ορίζει ο κατά περίπτωση χειρισμός του θέματος. 
 
Ο ρόλος της Επαγγελματικής Αγωγής/Συμβουλευτικής ιδιαίτερα στις μέρες μας, με γνώρισμα 
την ευμετάβλητη κοινωνικοοικονομική πραγματικότητα και τις ασταθείς προοπτικές 
επαγγελματικής απασχόλησης, γίνεται ολοένα πιο πολύπλοκος και ακόμη πιο σημαντικός. Η 
συνεχής αναγκαιότητα έγκυρης και έγκαιρης Πληροφόρησης στον/στη μαθητή/μαθήτρια και 
στην οικογένειά του/της μαζί με τη συνεχή άσκηση της Αυτογνωσίας του/της συνιστούν 
βασικές προϋποθέσεις για τη λήψη της κατάλληλης/ενδεδειγμένης Επαγγελματικής / 
Εκπαιδευτικής απόφασής του. 
 
Η διαχείριση των πιο πάνω θεμάτων (προσωπικών και επαγγελματικών/εκπαιδευτικών) 

από τον/την/τους Καθηγητή/τρια/ές Σ.Ε.Α. γίνεται σε κλίμα απόλυτης εχεμύθειας, 

αποδοχής και εμπιστευτικότητας με στόχο την ενδεδειγμένη, μέσα πάντοτε από 

συμπροβληματισμό με τον/τη μαθητή/μαθήτρια και τον γονέα/κηδεμόνα, αντιμετώπιση του 

όποιου θέματος/προβλήματος. Η συνεργασία συνεπώς των γονιών/κηδεμόνων είναι όχι 

μόνο χρήσιμη αλλά και απαραίτητη. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να μιλήσετε με την 

υπεύθυνη Σύμβουλο για το τμήμα του παιδιού σας, παρακαλώ επικοινωνήστε πρώτα μαζί 

της τηλεφωνικώς για διευθέτηση συνάντησης.  

 
 
Από τη Διεύθυνση 


